Séllskapet, Ronneby
Tisdag. Lagre tempo. Hcp o jour 2023-06-13

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 22. Medel: 198.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 13 2542 64.18 Siv Berding Tillborg - Gun-Britt Gustavsson 66912 43808 Sallskapet, Ronneby
2 4 239.8 60.55 Jeanette Karlsson - Anne Alfredsson 34809 610 Séllskapet, Ronneby
3 14 234.6 59.25 Marie-Louise Alm - Emiko Jénsson 28788 66915  Sallskapet, Ronneby
4 17 2242 56.62 Agneta Kronkvist - Elisabeth Svensson 57904 57903 Sallskapet, Ronneby
5 19 217.1 54.82 Birgitta Mattsson - Kerstin Karlsson 201331 201326 Sallskapet, Ronneby
6 2 213.9 54.00 Eva Lundgren - Olle Persson 776 43665  Sallskapet, Ronneby
7 6  197.7 49.93 Christer Olsson - Lena Olsson 36649 36656  Sallskapet, Ronneby
8 18 197.6 49.91 Karl-Otto Ahlberg - Jan-Anders Nilsson 15038 54224  Sallskapet, Ronneby
9 15 194.4 49.10 Alf Sdderstam - Britt-Mari Wernersson 57939 57940 Sallskapet, Ronneby
10 7 191.4 48.32 Tyrone Carlsson - Nils-Arne Karlsson 61128 34803 Sallskapet, Ronneby
11 10 191.0 48.23 Inger Rosenstrdm - Thomas Rosenstrém 48483 48484  Sallskapet, Ronneby
12 11 190.7 48.15 Lars-O Carlsson - Arne Kjell 39470 32826  Sallskapet, Ronneby
13 3 190.7 48.15 Ulla Leissner Hallberg - Hanne Eriksson 88511 57898  Sallskapet, Ronneby
14 12 190.4 48.08 Birger Trellman - Yvonne Trellman 66932 66931  Sallskapet, Ronneby
15 16 178.8 45.14 Anders Jonsson - Per Bratt 11906 11602 Kullabygdens BK - Sallskapet, Ronneby
16 8 1748 44.14 Claes-Goran Ingvaldson - Irma Landstrom 79695 14890  Sallskapet, Ronneby - Kullabygdens BK
17 5 173.8 43.90 Marianne Thorell - Astrid Adholm 54462 93320 Sallskapet, Ronneby
18 9 171.6 43.34 Jan-Erik Wildros - Agneta Wildros 43820 43819  Sallskapet, Ronneby
19 1 168.6 42.58 Birgitta Strand - Barbro Sandin 57902 93331 Sallskapet, Ronneby
20 20 164.8 41.62 Mats Persson - Jan Gustafsson 17322 89104  Sallskapet, Ronneby - BK Albrekts
1 & EKn85 Bésta kontrakt 2 & EKn874 Basta kontrakt 3 D863 Basta kontrakt
Nord vE74 34 N =140 Ost vE95 34 S =110 Syd v KKn543 2NTV =-120
Ingen + ED5 NS + Kn104 ov + K742
*K94 & ¢ v & NT #65 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
D96 4 K3 N7 5898 4 K1052 « D93 N8 6 6 66 410542 & EKKn N7 4755
v10963 vD8 S75896 vKKn1082 v73 S96777 vED v 876 S74755
+ 96 +KKn10873 O 6 8 5 4 5 +8 ¢ K97652 O4666 4 ¢ ED105 49863 06 9587
#EDKn2 #876 V68545 +D84 *E9 V 46¢66 4 #1054  #K73 V696 838
410742 46 497
v KKn52 v D64 v 1092
¢ 42 + ED3 ¢+ Kn
#1053 #KKn10732 #EDKn9862
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
4 17 2NN +1 +3 150 180 0.0| 7 14 3NS+1 +8 630 180 00| 2 12 3#S-1 ¢ A -50 16.0 20
6 12 INN+1 ¢3 120 150 3.0| 4 17 3NN= ¢6 600 160 20| 4 16 34S-1 a4 -50 16.0 20
19 5 INN+1 ¢7 120 150 3.0|10 20 2NS+2 v2 180 130 50|14 3 3#S-1 oT -50 16.0 20
10 20 24 S= %] 110 120 6.0|13 2 INS+3 vT 180 130 50| 1 10 3#S-2 *T -100 8.0 10.0
8 16 2v V-2 A 100 100 80| 6 12 24 S+1 +8 110 90 9.0| 6 11 3v N-2 s A -100 8.0 10.0
9 18 INN= *7 90 70 11.0| 8 16 3#S= +8 110 9.0 90| 7 13 44S-2 *T -100 8.0 10.0
13 2 INN= +8 90 70 11.0| 1 11 3¢ O-2 46 100 5.0 13.0| 8 15 4vy N-2 s A -100 8.0 10.0
7 14 44 N-1 v8 -50 40 140| 3 15 3v V-2 «6 100 50 13.0| 9 17 34S-2 vA -100 8.0 10.0
3 15 44 N-2 vQ -100 20 16.0| 9 18 3¢ O-1 46 50 20 16.0| 5 18 34 V= v3 -140 20 16.0
1 11 2NN-3 ¢J -150 0.0 18.0|19 5 2vV= s A -110 0.0 18.0|20 19 3NN-4 3 -200 0.0 18.0
4 & Kn95 Bésta kontrakt 5 & DKn Bésta kontrakt 6 462 Bésta kontrakt
Vast v Kn93 ANT V =-630 Nord v 1074 3v O =-140 Ost v 104 34 O =-140
Alla 84 NS + KD85 ov + D532
#E9643 & ¢ v & NT #D863 & ¢ v & NT #K8532 & ¢ v & NT
4 K63 « ED842 N55322 48 497654 N9 54765 4 KDKn73 #4E104 N6 7545
vE62 v 10754 S55322 v EKKn532 vD9 S95375 v972 v E653 S6 7545
¢E76 ¢ DKn10 O 8 8 101010 410963 ¢ EKn2 048957 ¢EKNn84 ¢6 075897
#KKn107 #8 vV 8 8 101010 *72 #KKn4 V48957 «9 «DKn1064 V 7 5 8 9 7
« 107 & EK1032 4985
vKD8 v 86 v KDKn8
+ K9532 ¢ 74 + K1097
#D52 #E1095 »E7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
20 19 2NV = 3 -120 180 0.0| 1 20 24 S+1 v2 140 18.0 0.0| 2 11 44 V-2 vT 200 18.0 0.0
2 12 2NV +1 »6 -150 16.0 20| 2 11 24 S= vK 110 16.0 20| 3 13 44 V-1 +2 100 150 3.0
14 3 INV+3 3 -180 140 40| 5 17 3v V-1 aJ 50 140 40|19 18 44 V-1 v4 100 150 3.0
8 15 34 V+2 +8 -200 120 6.0| 7 12 INV= +5 90 120 6.0 7 12 2#S-1 ¢ A -50 120 6.0
4 16 2NV +3 %3 -210 100 8.0(19 18 2v V= +8 -110 100 8.0| 1 20 1a V+1 vT -110 9.0 9.0
1 10 44 V= SA -620 40 140| 8 14 2v V+1 4Q -140 70 11.0| 5 17 24 V= v4 -110 9.0 9.0
5 18 44 V= *A -620 40 140|10 6 2v V+1 + K -140 70 11.0| 8 14 34 V= vT -140 4.0 14.0
6 11 44 O= vK -620 40 14015 4 2NO+1 oK -150 40 140| 9 16 24 V+1 vT -140 4.0 14.0
7 13 44 V= +8 -620 40 140| 9 16 3v V+1 3 -170 20 16.0|10 6 14 V+2 vT -140 4.0 14.0
9 17 44 V= +8 -620 40 140| 3 13 34 S-2 vA -200 0.0 18.0|15 4 44 V= vT -620 0.0 18.0
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7 & EK7 Basta kontrakt 8 4 EDKn8743 Basta kontrakt 9 41072 Basta kontrakt
Syd v EK8 34 S =140 Vast vKn74 5& VD -1100 Nord v Kn63 5NT O =-660
Alla 4 6543 Ingen *7 ov + 8632
»876 & ¢ v & NT »K10 & ¢ v & NT #983 & ¢ v & NT
4 Kn1062 453 N9 7 898 .- # 10652 N3 4 9 108 4 EKN64 4K9 N4 3232
v 962 vD1073 S97 898 v D63 vE5 S 349 109 v10984 vEKD75 S 43232
¢ DKn102 ¢ 987 046545 + D83 ¢ KKn962 O 108 4 3 4 ¢+ KD54 ¢ Kn9 O 9 10111011
&ED #K942 V46545 #EKN97432 &D5 vV 108 3 3 4 «D #KKn75 vV 9 10111011
« D984 4 K9 « D853
v Kn54 v K10982 v2
¢ EK + E1054 ¢ E107
#Kn1053 »86 #E10642
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
16 5 3NN= v3 600 170 10| 4 14 44 N+1 vA 450 180 00| 3 11 6vO-1 ¢A 100 16.0 2.0
18 17 3NS= v9 600 170 10| 2 10 44 N= «Q 420 100 80| 9 14 4v0O-1 43 100 16.0 2.0
4 14 INN+3 v3 180 140 40| 3 12 44 N= vA 420 10.0 8.0|17 16 6v O-1 A 100 16.0 2.0
3 12 1a S+2 A 140 11.0 7.0| 8 13 44 N= vA 420 100 80| 2 20 2¢v O+4 *2 -230 120 6.0
11 7 1la S+2 ¢T 140 11.0 7.0| 9 15 44 N= «Q 420 100 80| 1 18 5v0= *A -650 5.0 13.0
2 10 INN+1 v7 120 8.0 10.0|11 7 44 N= vA 420 100 8.0| 4 13 4v O+1 v2 -650 5.0 13.0
9 15 1a S+1 «Q 110 6.0 120|16 5 44 N= «Q 420 100 80| 5 15 4v O+1 *A -650 5.0 13.0
8 13 INN= *2 90 40 140|20 6 44 N= «Q 420 100 80| 6 19 4v O+1 45 -650 5.0 13.0
20 6 1la S= +Q 80 20 16.0| 1 19 34 N+1 +9 170 20 16.0|10 7 4v O+1 a5 -650 5.0 13.0
1 19 44 S-2 *A -200 0.0 18.0|18 17 54DV-1 ¢7 100 0.0 18.0|12 8 5v0O= *A -650 5.0 13.0
10 4 E732 Bésta kontrakt 11 & EKKn2 Bésta kontrakt 12 492 Bésta kontrakt
Ost v5 3v S =140 Syd v D92 44 S =420 Vast v EKn102 2NT N =120
Alla + K3 Ingen ¢ EKKn2 NS + EK962
#Kn108743 & ¢ v & NT 83 & ¢ v & NT *75 & ¢ v & NT
«D954 41086 N87 967 87 «D9 N8 7 6 109 ~E76  KKn43 N8 86 7 8
vD7 v 10962 S97977 vEKNnl10 vK8643 S 87 6 109 v K85 v 97643 S786 78
¢E84 ¢ D976 045465 ¢+ D8754 ¢ 1096 026714 ¢ DKn874 ¢ - 054765
#EKD2 496 V454675 #Knl102 #KD6 V36714 *62 #ED83 V55765
& KKn » 106543 4 D1085
v EKKn843 v75 vD
¢ Kn1052 +3 41053
»5 #E9754 #KKn1094
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 7 2¢yDS+1 #A 870 180 0.0| 4 12 44 S= vA 420 170 10| 1 17 3NS= +Q 600 17.0 1.0
2 20 3yDS= #A 730 16,0 20|16 15 44 S= vT 420 170 10| 3 10 3NN= 3 600 170 1.0
9 14 3¢ O-4 vA 400 140 40|13 9 24 N+3 K 200 140 40| 4 12 2NS+2 46 180 13.0 5.0
1 18 3¢ O-3 «5 300 100 80| 2 19 INN+3 v6 180 120 6.0|16 15 INN+3 3 180 13.0 5.0
3 11 24 V-3 v5 300 100 80| 3 10 24 N+2 T 170 90 90|13 9 2v0O-3 T 150 10.0 8.0
17 16 34 O-3 vA 300 100 80| 6 18 34 S+l vA 170 9.0 90| 2 19 2¢ N= Ly 90 7.0 11.0
4 13 2v S+3 «A 200 6.0 12.0| 7 20 34 S= ¢4 140 6.0 12.0|11 8 2¢ N= v7 90 7.0 11.0
6 19 2v S+l «Q 140 30 150|11 8 INN+1 v3 120 40 140| 7 20 2y N-1 *A -100 4.0 14.0
12 8 2v S+1 A 140 3.0 150| 1 17 3NS-1 ] -50 20 16.0| 6 18 2v O= *9 -110 2.0 16.0
5 15 INV-1 v5 100 0.0 180| 5 14 1¢ N-2 v3 -100 0.0 180| 5 14 3NS-3 +4 -300 0.0 18.0
13 & DKn5 Basta kontrakt 14 4743 Basta kontrakt 15 aD4 Basta kontrakt
Nord v KKn2 5¢ N =650 Ost v D87 54 O =-450 Syd v 108764 5NTV =-460
Alla + EKn9 Ingen 4976 NS + D9
#EK107 & ¢ v & NT #KKn84 & ¢ v & NT 10532 & ¢ v & NT
21072 #K94 N 7 9 111010 # Kn52 « ED96 N6 2212 4 E1098632 &7 N7 2832
vD975 - S 79 119 9 v 10953 v EK6 S6 2212 v3 vKD S7 2832
+ D543 ¢ K108 06 4223 ¢ EDKn43 ¢ K82 O 7 1111119 ¢75 ¢ EKKNn1086420 6 115 9 11
*54 #DKn98632 V 6 4 2 2 3 &9 #E105 vV 7 1111119 +D76 &E9 vV 6 115 9 11
~ E863 & K108 & KKn5
v E108643 v Kn42 v EKn952
¢ 762 + 105 +3
»- +D7632 #KKn84
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
7 19 3NN+3 9 690 180 00| 3 20 2NO+1 *2 -150 18.0 0.0| 3 19 3¢ O+2 vA -150 16.0 2.0
12 9 4v N+1 8 650 150 3.0| 2 18 3NO= *2 400 11.0 7.0| 4 10 4¢ O+1 vA -150 16.0 2.0
16 1 4v S+1 #4650 150 3.0| 8 10 3NO= *2 -400 11.0 7.0| 5 12 4¢ O+1 vA -150 16.0 2.0
4 11 3NN+1 «Q 630 120 6.0(12 9 3NO= *6 400 11.0 7.0(17 2 3¢ O+3 vA -170 120 6.0
5 13 3NN= 2 600 100 80|15 14 3NO= *7 -400 11.0 7.0| 6 16 5¢ O+1 vA -420 10.0 8.0
2 18 44 N-1 »6 -100 6.0 12016 1 3NO= *2 -400 11.0 7.0 8 20 3NO+1 *4 -430 8.0 10.0
3 20 5v N-1 *2 -100 6.0 120|117 6 3NO= 3 400 11.0 7.0(| 9 11 3NO+2 v2 -460 4.0 14.0
17 6 3NN-1 *Q -100 6.0 120| 7 19 3NO+1 *2 -430 40 140|15 1 3NO+2 *4 -460 40 14.0
8 10 6v S-3 *4 -300 20 16.0| 4 11 3NO+2 *2 -460 10 17.0(18 7 3NO+2 v2 -460 4.0 14.0
15 14 24D N-2 44 -500 0.0 18.0| 5 13 3NO+2 *3 -460 1.0 17.0|14 13 3NO+4 v2 -520 0.0 18.0
16 & K6 Bésta kontrakt 17 4643 Bésta kontrakt 18 & K109632 Bésta kontrakt
Vast v DKn10 5¢ N =400 Nord v 108652 4v N =420 Ost v K64 7NT O =-1520
ov + D10532 Ingen + ED92 NS + 86
+KD2 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT +D7 & ¢ v & NT
4 EKN95 4 D102 N 8 118 8 9 «D8 «Kn10975 N 8 8 108 8 « ED4 @ - NOOS550
v9754  vK63 S 8 118 8 9 vK7 vKn43 S 8 8 108 8 vE v 9752 S00550
¢ Kn9 ¢76 052542 ¢+ KKn1076 ¢85 044253 ¢ DKn10 ¢ EK9742 O 13138 8 13
#E106 #Kn8543 V52552 #Kn865 *E102 V45253 #KKn8643 #E109 V 13138 8 13
#8743 » EK2 # Kn875
v E82 vED9 v DKn1083
+ EK84 +43 +53
*97 #KD943 »52
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
4 10 3NN +1 3 430 170 10| 4 20 4v N= +5 420 170 1.0|13 12 3aV+4 a2 -190 18.0 0.0
18 7 3NN+1 #3 430 170 10|18 3 4vy N= a] 420 170 10| 1 14 58V +2 43 -440 11.0 7.0
3 19 3NN= 5 400 140 40| 5 11 3vy N+1 +8 170 11.0 7.0| 6 15 5#V+2 v4 -440 110 7.0
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9 11 2NN +2 5 180 11.0 7.0| 7 17 3v N+1 49 170 11.0 7.0| 7 17 5¢ O+2 a5 -440 11.0 7.0
17 2 2NN+2 5 180 11.0 7.0| 9 10 2v S+2 ¢+6 170 11.0 7.0|16 2 5¢ O+2 45 -440 110 7.0
5 12 3¢ N+2 8 150 50 13.0|19 8 3v N+1 +8 170 11.0 70|18 3 5¢ O+2 vQ -440 11.0 7.0
6 16 3¢ N+2 3 150 50 13.0| 1 14 2v S+l ¢6 140 3.0 15.0|19 8 5¢ O+2 v3 -440 11.0 7.0
8 20 2¢ N+3 ¢7 150 50 13.0| 6 15 2v N+1 +8 140 3.0 150| 9 10 3NV +4 49 -520 4.0 14.0
15 1 3¢ N+2 3 150 5.0 13.0|13 12 2v S+1 48 140 3.0 150| 5 11 6¢ O+1 vQ -940 2.0 16.0
14 13 3NN-3 3 -150 0.0 18.0|16 2 2v S+l ¢T 140 3.0 150| 4 20 7NV= 42  -1520 0.0 18.0
19 10 Basta kontrakt 20 D Basta kontrakt 21 « ED754 Basta kontrakt
Syd v 107432 5 S D -2-300 Vast v 10965 2v O Nord vKn1076 44 N =130
oV + K8 Alla + DKn875 NS 2
#K10985 & ¢ v & NT +Kn84 LI A #543 LI A
49853 4EKDKN72 N 9 4 9 2 2 4975  KKn83 N5755 & Kn86 & K32 N 105 7 8
v K9 vD S919 22 v K42 v EKn87 S5755 v 982 v K543 S 105 7 8
¢+ DKn1063 ¢ E742 04 9 4 107 ¢E3 4964 08587 + K10764 ¢ E953 02 86 4
»D6 *42 vV 49 4 107 #D9753 #K6 V8577 #KKn *72 V2764
464 » E10642 109
v EKn865 vD3 vED
+95 + K102 + DKn8
#EKN73 #E102 #ED10986
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 16 54DO-1 vA 200 180 00| 8 18 INV-2 «Q 200 170 10|18 4 3NS+1 v9 630 180 0.0
6 14 44 O-1 +5 100 160 20|12 11 3NO-2 46 200 170 10| 9 19 24 S+3 ¢4 150 16.0 2.0
5 10 24 O+2 *A -170 140 40| 2 15 INV-1 «Q 100 120 6.0| 6 13 24 S+2 ¢4 130 13.0 5.0
2 15 34 O+2 v5 200 120 6.0| 6 14 INV-1 ¢5 100 120 6.0| 7 15 2#S+2 46 130 13.0 5.0
12 11 44 O= vA -620 90 90|17 3 3v0O-1 ¢T 100 120 6.0|11 10 3+ S= ¢4 110 10.0 8.0
17 3 44 O= *A -620 90 9.0| 5 10 INN= v7 90 80 10.0|12 1 INS= ¢+ 4 90 8.0 10.0
8 18 44 O+1 +9 -650 50 13.0| 1 13 2NO= a2 -120 50 13.0| 3 16 3¢ V-1 *3 50 6.0 12.0
20 9 54 O= *7 -650 50 13.0| 7 16 INV+1 v5 -120 50 13.0| 8 17 3NS-2 *T -200 40 14.0
1 13 44 O+2 46 -680 1.0 17.0|19 4 2 0+2 oT -130 20 16.0| 2 14 3NS-3 ¢+ 4 -300 1.0 17.0
19 4 44 O+2 vA -680 1.0 170|20 9 24 S-4 *A -400 00 180|20 5 3NS-3 *7 -300 1.0 17.0
22 4 ED103 Basta kontrakt
Ost v 1083 34 S =140
oV 4532
#Kn109 & ¢ v & NT
487 & Kn654 N8 7 6 9 8
v 9764 v EDKn2 S876 98
+K10876 ¢ D 056745
*73 #KD42 V 466 44
& K92
v K5
+ EKn94
*E865
Par  Kontr ut Res Poéng
6 13 1a N+2 ¢+Q 140 16.0 2.0
9 19 24 N+1 *4 140 16.0 2.0
12 1 34 S-= #7 140 16.0 2.0
3 16 INS= +6 90 9.0 9.0
8 17 INS= +6 90 9.0 9.0
11 10 INS= +6 90 9.0 9.0
20 5 INS= *7 90 9.0 9.0
18 4 1vO= a2 -80 4.0 14.0
7 15 34 N-2 +Q -100 20 16.0
2 14 2v0+1 *6 -140 0.0 18.0
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